CORRECTION CONJUGAISON CM2 EX 15 ET 16 p 100

Ex 15 p 100

Aussitdt, j’ai pris mon vélo, j’ai tourné en rond pendant un moment, puis je suis parti (ou
partie) a la recherche des enfants. Un peu plus loin, j’ai rencontré un berger, de dix ou onze ans,
je lui ai expliqué ce que je cherchais et il m’a indiqué du doigt une batisse blanche que je ne
connaissais pas. Et il a ajouté qui lui aussi aimerait bien y aller, mais il ne trouvait personne pour

garder les moutons.

Ex 16 p 100

a) Lutilisation de la machine a vapeur a permis le développement de I'industrie en
Europe. Cette révolution industrielle @ eu lieu au 19¢ siécle. On a exploité les mines

de charbon et de fer et on @ construit des voies ferrées.

b) Alafin du 19¢ siécle, Jules Ferry @ rendu I'école gratuite, laique et obligatoire.

c) Au 20¢siécle, deux guerres mondiales ont provoqué des millions de morts et les

combats ont détruit des villes, des routes, des ponts et des usines.



